

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA – sv. maše so v cerkvi			
NEDELJA, 2. 7.- šentvoršča- Ptujskogorska M. Božja 13. MED LETOM	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + starše Hojnik	
PONEDELJEK, 3. 7. TOMAŽ, APOSTOL	18.30	za + Zdenko Brezner (<i>osmina</i>)	
TOREK, 4. 7. Urh, (Urlik), šk	18.30	za + Jožeta Hozjana (<i>žpk iz Rač</i>)	
SREDA, 5. 7 - slovanska. apostola Ciril in Metod – sozav. Evrope	18.30	za + Agato Stajnik <i>molitev za družine</i>	
ČETRTEK, 6. 7. - Marija Goretti, dev, muč	<i>Dopoldne obisk bolnikov in obhajilo na domu</i>		
	18.30	za + Marijo Nepl in Mileno Pešak <i>molitev za duhovne poklice</i>	
PETEK, 7. 7. – prvi petek Vilibald, škof	18.30	za + Miroslav Marko <i>pobožnost prvega petka</i>	
SOBOTA, 8. 7. – prva sobota Prokopij Palestinski, šk, muč.	13.00	<i>Sv. maša ob sklepu oratorija</i>	
	18.30	za + Jožefo Pregl <i>pobožnost prve sobote</i>	
NEDELJA, 9. 7. – 14. ned. med letom	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Silvestra Partljiča	
DOBROVCE			
NEDELJA, 2. 7. 13 med letom	9.00	za + Andrejo Veis	
NEDELJA, 9. 7. 14. med letom	9.00	za + Marijo Kontarščak	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com www.mc-maranata.com Odgovarja: Jože Šömen, župnik	
<i>Najdite Boga in našli boste smisel vašega življenja.</i>			
<i>Bf. Carlo Acutis</i>			



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 27

2. julij 2023

13. NEDELJA MED LETOM

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Kdor dá piti samo kozarec hladne vode enemu izmed teh malih, ker je moj učenec, resnično, povem vam, ne bo izgubil svojega plačila.«

Mt 10,42

LJUBEZEN JE ŽRTOVANJE

Ob nastopu počitnic imamo v mislih potovanja in hrepenimo po lepih doživetjih, hkrati pa Jezus vabi k zahtevni ljubezni: "Kdor ima očeta in mater rajši kot mene, ni mene vreden." Mi se odpravljamo na počitnice, pa nam reče: "Kdor ne sprejme svojega križa, ni mene vreden."



Brez dvoma Jezus želi vsem nam najboljše. In to najboljše nam on prinaša po ljubezni. Njegovo rešitev je možno sprejeti samo v ljubezni, zato je to najvišja vrednota.

Družinske odnose in skrb za starše Jezus tudi na drugem mestu močno zapoveduje (*prim Mr 7,11-13*). Seveda pa Jezusova zapoved ljubezni pozna neko lestvico. Nenormalno je, da bi nekdo imel svojega psa rajši kot otroka...

Sveta Ivana Arška (+ 1431) je rekla: "Bog mora biti prvi postrežen." Ljubezen do Boga ne pomeni zanemariti družinske člane ali koga drugega, pomeni pa spoznati in priznati Boga kot najvišjo dobro in izvir vsega dobrega. Le pri njem se človek lahko nauči pravilno ljubiti bližnje, začeni pri domačih. To je dejansko rekel Sv Avguštin (+430) z besedami: "Kjer je Bog na prvem mestu, tam je vse na pravem mestu." Prava ljubezen vedno vodi tudi v dobro dejanje.

Dejanja ljubezni nikoli niso majhna, ker imajo veljavo večnosti; majhni so le 'igralci', ki hočejo pred ljudmi delati dobro v svojo slavo.

Ljubiti pomeni izbrati zahtevno pot. Jezus je videl, da je ta svet bil oropan ljubezni, in da samo ljubezen lahko ta svet spremeni. Zato je izbral pot ljubezni in vabi nas, da z njim, po moči ljubezni, ta svet delamo boljši.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA bo v *pone- deljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h*.

ORATORIJ 2023 bo od 3. do 8.

Julija Pod geslom »STOPI NA POT« nas bo opogumljal letošnji junak **Hobit BILBO BAGINS.**

PARKIRANJE PRED MARANATO te dni od 7h do 16h ne bo možno.

Obiskovalce pokopališča prosimo za razumevanje in prosimo, da se poslužijo parkirišča pred vhodom na dvorišče, ali pod pokopališčem.



PRVI PETEK Ta teden je prvi petek v mesecu. Obisk bolnikov in obhajilo na domu bo tokrat že v četrtek, 6.7. zaradi programa oratorija.

Vabljeni k pobožnosti prvega petka.

V SOBOTO je prva sobota v mesecu, vabljeni k pobožnosti prve sobote.

NOVI KRISTJAN JE POSTAL
NIK SERDINŠEK iz Črete.
Srečnim staršem čestitamo!

NEDELJA SLOVENCEV PO SVETU
je 2. julija. V molitvi se povežimo z brati in sestrami po svetu.

☪ V VEČNOST JE ODŠA
MARIJA EKERL iz Črete.
Molimo zanjo!

NESTROHNJENO TELO

Sestra Wilhelmina Lancaster je bila rojena leta 1924 v ZDA v mestu Saint Louis. Stara je bila 9 let, ko je prvič prejela sv. obhajilo in tudi

zaslišala Božji glas, klic, naj se mu izroči. In ona je odgovorila: "Da." S tem je Bogu izročila svoje življenje. Leta 1944 je izrekla redovne zaobljube pri sestrah Oblatinjah.



Leta 1995 je ustanovila novo redovno skupnost Benediktink Marije, Kraljice apostolov. Preselila se je v Gower v Missouri, kjer je leta 2019 umrla, stara 94 let. Pred smrtjo je zaklicala: "Videla sem Jezusa. Hočem iti v nebesa."

Letos 28. aprila so začeli z deli obnove samostana in je bilo treba predstaviti njen grob. Takrat so odkrili nekaj nenavadnega. Njeno telo ni kazalo skoraj nobenega znaka razpadanja.

Cerkvi se ne mudi z razglašanjem čudežnih pojavov in podobno je v primeru s. Wilhelmine. "Primeri nestrohnjenega telesa so bili že velikokrat v zgodovini. Nenavadno pa je, da mnogi ljudje gredo gledat to nestrohnjeno telo, čeprev jim ni dovoljeno, da bi se telesa dotikali ali



ga častili," je rekel krajevni škof James Johnston.

Obiskovalec tega telesa g. Tom Hoopes je rekel: "Ne želim se prepustiti občutkom, toda taka izkušnja je naši razkristjanjeni družbi tuja, je pa močna.

Od takrat, ko sem obiskal to nestrohnjeno telo, s. Wilhelmina ne zapušča mojih misli. Iti gledat truplo nekoga, ki ga niste poznali ni nekaj običajnega. Videti dolge vrste, ki se odvijajo ob telesu, presenečajo. (To ni isto, kot iti gledat mrtvo telo kraljice



Elizabete II. Šli so jo gledat, ker je bila kot kraljica del njihove identitete, tudi če sta se duša in telo ločila.)

Telo svetnika ima večji pomen kot telo kraljice. Kraljica je častno vršila svojo vlogo. Obiskati telo kraljice, ali drugih osebnosti, pomeni vključitev v zgodovino sveta. Obiskati telo svetnika, pa pomeni vključiti se v zgodovino odrešenja v zavesti, da so možje in žene ustvarjeni za večnost.

Ko sem se podal na ogled telesa s. Wilhelmine, sem se šalil, da je njena duša bolj katoliška od moje. Zdaj zmeraj bolj čutim, da je to res. V tem telesu se je s. Wilhelmina vsak dan borila za zvestobo danim obljubam in za svojo vero."

Kristjani moramo gledati na telo mrtvega človeka, toda ne z mislijo na končano življenje, ampak na življenje, ki se začne. Ne vem, če je s. Wilhemhina svetnica, vem pa, da mi je navdihnila misel, da je treba postati svetnik."

Vir: [Tom Hoopes fr.aleteia.org/](http://TomHoopes.fr.aleteia.org/) - le 11/06/23

TUKAJ SO GOSPOD;
otroci zbrani okrog tebe, polni hrepenenja po doživetju bratske skupnosti in odkrivanju prave poti v življenju.

Tukaj so zbrani: radovedni, navihani, ubogljivi in uporni, vsi polni življenjske moči, ki jo hočejo nekje uparabiti...

Pomagaj meni, da kot animator najprej poslušam Tebe, ki si edini pravi Animator. Naj po tvojem zgledu in v tvoji moči otrokom odkrivam pot, ki jih bo osrečevala in posvečevala.

www./jeunes-vocations.catholique.fr

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

GOST se pred gostilničarjem pritožuje čez natararja. - "To je pa lepo," reče gostilničar. - "Kaj je tu lepo, se naprej huduje gost." - Gostilničar: "Običajno se gostje pritožujejo čez hrano."

ŠEF uslužbencu: "Gospod Novak, vi pa vonjate po pivu že zjutraj ob 8h." - Novak: "Veste, šef, pri tej plači si šampanjca ne morem privoščiti."

SEKUNDA - Neki mož vpraša Boga: "Bog, kaj je pri tebi eno stoletje res kakor ena sekunda?" - Bog reče: "Ja." - Mož: "Ali tebi en milijon Evrov pomeni kot en cent?" - Bog: "Drži." - Mož: "Ljubi Bog, daj mi en cent." - Bog: "Seveda. Počakaj eno sekundo."